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令和７年第１１回関市教育委員会会議録 

 

１ 日時 

開会 令和７年１０月１５日（金）午後２時 

閉会 令和７年１０月１５日（金）午後２時２６分 

 

２ 場所 

関市役所５階 ５－１会議室 

 

３ 出席委員 

教育長               森   正 昭 

教育長職務代理者          西 部 美 晴 

教育委員              清 水   徹 

教育委員              米 山 英津子 

教育委員              末 松 桂 子 

 

４ 説明のために出席した者 

教育委員会事務局長 後 藤 勝 巳 

教育総務課長（会議録書記） 遠 藤 英 治 

教育総務課主幹 師 入 泰 久 

学校教育課長 遠 藤 睦 史 

学校教育課主幹 古 田 大 洋 

関商工高等学校事務長 田 中    寿 

 

５ 出席した事務局職員 

教育総務課課長補佐 山 田 牧 広 

 

６ 傍聴者 

   １人 

 

７ 議事日程 

（１）  開会 

（２）  前回（令和７年第１０回）の会議録の承認について 

（３）  教育長事業報告（９月１９日から１０月１５日） 

（４）  議事 

議案第２９号 令和６年度事務事業の点検評価について 

（５）閉会 
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○開会 

事 務 局 長   ただ今より、令和７年第１１回関市教育委員会会議を開

会いたします。 

○前回会議録の承認 

事 務 局 長   令和７年第１０回の会議録の承認について、事務局の報

告を、お願いします。 

教育総務課長  （第１０回会議録を朗読） 

事 務 局 長   ただいま、ご報告させていただいた、前回の会議録につ

きまして、何かご質問はございませんでしょうか。 

ご質問がございませんので、会議録を承認してよろしい

でしょうか。 

ご異議もないようですので、会議録を承認といたしま

す。 

委員の皆様には、後ほど会議録に、ご署名をお願いいた

します。 

○教育長の報告 

事 務 局 長 

教 育 長 

 

 

 

 教育長の事業報告をお願いします。 

第１０回教育委員会会議開催日以降の、主な事業につい

てご報告いたします。 

本日、１０月１５日は市制記念日であり、午前中に市政

功労者表彰式が執り行われました。そして、午後からは教

育委員会表彰式を実施いたしました。今年は、平日開催と

なったため、ご出席が叶わなかった受賞者の方々もお見え

になりました。 

９月２６日には、旭ヶ丘中学校体育館の空調設備視察を

行いました。以前に視察した、下有知中学校と比較して、

天井が高く広々とした空間であると感じましたが、空調は

非常に効果的に機能していることを確認いたしました。 

１０月３日には、旭ヶ丘小学校への学校訪問を実施いた

しました。翌週の１０月７日から１１日にかけては、武芸

小学校、桜ヶ丘小学校、富野小学校、富岡小学校、武芸川

中学校と、一週間連続で学校訪問を行いました。今週は博

愛小学校と緑ヶ丘中学校の２校を訪問しており、来週も毎

日学校訪問が予定されており、１０月中にすべての学校訪

問を完了する見込みです。学校訪問は市教育委員会と美濃

教育事務所が合同で実施しており、美濃教育事務所からは

所長または、課長が毎回訪問しております。私自身も、美

濃教育事務所時代と市教育委員会時代を合わせ、通算で１

４回ほど学校訪問に携わっております。現在の学校の教員

構成としては、４０代、５０代の採用が少なかった時期が

あるため、この世代の教員数が他の世代に比べて少なくな

っています。その結果、２０代、３０代と６０代の教員が

多い状況です。非常勤ではございますが、７６歳でご活躍
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されている先生もいらっしゃいます。 

１０月４日には、刃物まつり剣道大会が開催されまし

た。以前は刃物まつりと同日開催されていましたが、混雑

緩和のため、現在は刃物まつりと週をずらして開催されて

います。 

同日午後には、中学生海外研修の報告会がありました。

教育委員の皆様にもご参加いただき、誠にありがとうござ

いました。参加した中学生２０名がそれぞれの視点から発

表を行いましたが、パソコンを活用した非常にレベルの高

い発表で、大変素晴らしいものでした。 

１０月９日には、教育支援委員会が開催されました。こ

れは特別支援学級の会議であります。現在、特別支援学級

には自閉情緒学級、知的学級、肢体不自由学級があり、こ

れらに加えて、通常学級に在籍しながら週に 1 回程度の頻

度で指導を受ける「通級」があります。現在は、学習方法

を学ぶ場としての通級の需要が非常に増えている状況で

す。 

１０月１１日には、板取小学校の運動会に参加いたしま

した。閉校前最後の運動会ということで、地域の方々も多

数参加されていました。児童数が少ないため、準備も児童

自身で行い、すべての競技に全員が出場する形での開催で

した。午前９時に開会し、１０時半頃には全日程を終える

運動会でした。来年度からは洞戸小学校との統合が予定さ

れており、地域の皆様のご理解を得られたことに感謝をい

たします。 

以上です。 

○議事 

事 務 局 長 

 

 ありがとうございました。 

ただ今の事業報告につきまして、何かご質問はございま

せんでしょうか。ご質問が無いようですので、これより議

案の審議に入りたいと思います。 

本日ご提案申し上げます案件は、議案１件でございま

す。 

「議案第２９号 令和６年度事務事業の点検評価につ

いて」を議題といたします。 

点検評価について説明を、お願いします。 

教育総務課長  関市教育委員会事務事業の点検評価について、地方教育

行政の組織及び運営に関する法律第２６条の規定により、

提出するに実施した教育委員会内各課の事務事業につい

て、７月に一次評価として各課で自己評価を行ったものを、

小川委員、長尾委員、森委員の３名の評価委員に対して、

８月２７日に各課からのヒアリングを実施し、評価をして

いただいたものです。 
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今回の教育委員会会議にて最終評価を審議いただき、決

定していただくものです。 

そこで、教育委員会の最終評価といたしましては、３名

の評価委員が同じ評価をされた項目については、評価委員

の評価を最終評価とし、評価が異なった項目について、教

育委員の皆様の協議によって評価を決定することとしたい

と思います。 

令和６年度の全事業のうち１１事業について、評価委員

の評価がわかれているものになります。 

事 務 局 長  ただ今の概要説明につきまして、何かご質問はございま

せんでしょうか。ご質問が無いようですので、評価が異な

る１１の事業について説明をさせていただきます。 

教育総務課長  （事業内容と評価結果を説明） 

事 務 局 長  ただいま１１の事業について説明がありましたが、内容

についてご質問、ご意見はございませんか。 

では、最終評価結果のおさらいをさせていただきます。 

  （事業の最終評価結果を確認） 

  ただいまの評価を委員会の最終的な評価とさせていただ

き、議案第２９号 令和６年度事務事業の点検評価につい

てを、ご承認いただいてよろしいでしょうか。 

ご異議もないようですので、議案第２９号について承認

といたします。 

本日の議案は、これで終了となります。 

これをもちまして、第１１回教育委員会会議を、閉会い

たします。 
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教 育 長 

 

                                   

 

教育長職務代理者 
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会 議 録 書 記 

 

                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 


